

2014年9月11日

各 位

会 社 名 あすか製薬株式会社 代表者名 取締役社長 山口 隆 (コード番号 4514 東証第一部) 問合せ先 経営企画部長 小林 秀樹 (TEL 03-5484-8366)

カンデサルタン錠 2mg・4mg・8mg・12mg「あすか」 新発売のお知らせ

あすか製薬株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:山口 隆、以下「あすか製薬」)は、明日、9月12日に持続性アンジオテンシンII受容体拮抗剤 日本薬局方 カンデサルタン シレキセチル錠『カンデサルタン錠 $2mg \cdot 4mg \cdot 8mg \cdot 12mg$ 「あすか」』(一般名:カンデサルタン シレキセチル)を発売いたしますのでお知らせいたします。

あすか製薬は、本剤の発売を通じ、高血圧症治療に一層貢献するとともに、多様な医療ニーズに お応えする医薬品をお届けして参ります。

<製品概要>

販売名	カンデサルタン錠 2mg 「あすか」	カンデサルタン錠 4mg 「あすか」	カンデサルタン錠 8mg 「あすか」	カンデサルタン錠 12mg 「あすか」
規格単位	2mg 1錠	4mg 1 錠	8mg 1 錠	12mg 1 錠
包装	100 錠・500 錠・ 500 錠(バラ)	100 錠・500 錠・ 500 錠(バラ)・ 700 錠・1,000 錠	100 錠・500 錠・ 500 錠 (バラ)・ 700 錠・1,000 錠	100 錠・500 錠・ 500 錠(バラ)

以上